

19 мая 2013 года, в 3-ю неделю по Пасхе, в Воскресной школе храма святителя Николая Мирликийского в Бирюлеве состоялся праздничный концерт, посвященный Празднику Светлого Христова Воскресения.

К этому дню учащиеся младшей группы воскресной школы подготовили для зрителей небольшой спектакль о приключениях Пасхального яйца. В концерте также приняли участие дети из общеобразовательной школы № 877 и постоянные участники праздничных мероприятий прихожане храма [Михаил Мамаев и Надежда Селионова](#) , которые исполнили несколько своих новых музыкальных произведений. Настоятель храма протоиерей Виталий Тогубицкий вручил педагогическому коллективу воскресной школы памятные медали, а всем присутствующим на празднике детям - традиционные пасхальные подарки. По окончании торжественной части для детей и взрослых было организовано чаепитие.

{phocagallery view=category|categoryid=38|limitstart=0|limitcount=0}

Пасха Христова, 2013